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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 29 mei 2013 (en voortzetting op 3 

juni 2013) 
 
 

Raadzaal, raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr.  J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevrouw E. van Straaten; 

De heren: J.J.C. Adriaansen, C.W.M. Jongmans, A.A.B. Theunis, J.A.M. Verbraak, wethouders. 
De dames: C.S.L.J.M. Adriaansen-van Nispen (Roosendaalse Lijst), Y.A.J.M. de Beer-van Kaam 
(Roosendaalse Lijst), C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks),  A.G.A. v.d. Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), 
M.W. Lute (PeP), A.W. Oudhof (SP) en M.B. Zijp (PvdA).  
De heren: M. Amezian (Roosendaalse Lijst), M. Amhaouech (PvdA), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den 
Beemt (VVD), G.A.H.M. Boons (VVD), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), C.J. Gabriëls 
(Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), S. Günes (CDA), J.M.M. Her-
togh (VLP), C.G.M. Janssen, (Roosendaalse Lijst), C.A. Lok (VVD), A.A.M. Mol (CDA), M.J. van Osch 
(GroenLinks), P.R. Klaver (PvdA), E.J.C. Matthijssen (VVD), B. Missal (SP), J.J.C. Musters (Roosendaalse 
Lijst),  R. Niehot (Roosendaalse Lijst), C.A.E.M. van Poppel (SP), E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst),  A.J. 
Schijvenaars (Nieuwe Democraten), S. Tunç (Roosendaalse Lijst), G.A.W.A. Verhoeven (VLP), J.J.M.M. 
Wezenbeek (VVD) en  M.S. Yap (PvdA) 
 
Afwezig:  
Mevrouw E.M.B. Willemsen-Spierings (VVD) en S. Tunç (Roosendaalse Lijst) 
De heer M.S. Yap (PvdA) (vanaf 19.50 aanwezig). 
 
1. Opening en vragenhalfuur 

De vergadering is geopend om 19.30 uur. 
 
Tijdens het vragenhalfuur zijn de volgende vragen gesteld: 
 
VLP inzake handhaving koopzondagen 
De vragen zijn mondeling beantwoord door burgemeester Niederer. 
 
VLP inzake locatiekeuze woonvoorziening mensen met een beperking 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Jongmans. 
De VLP agendeert deze vraag voor de komende Commissie Omgeving. 
 
Nieuwe Democraten inzake extra tegenvallers 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Theunis. 
 
Nieuwe Democraten inzake initiatief cultuur in het hart 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Verbraak. 
 

2. Vaststelling agenda 
Agendapunt 7a wordt van de agenda afgevoerd. De motie van de PvdA en PeP die bij dit 
agendapunt zou worden behandeld zal in de komende cyclus worden gebracht.  
 

3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal  
van 13 maart 2013. 
De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 
 

4. Lijst ingekomen stukken en mededelingen 
Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de raad 
zoals voorgesteld besloten. 
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5. A-CATEGORIE 

 
 
5.1 a. Voorstel 22 Vaststelling bestemmingsplan “Heerle” 
 b. Voorstel 23 Vaststelling Bestemmingsplan “Landgoed Ottermeer” 
 c. Voorstel 24 Verantwoording bijdrage fractieondersteuning 2012 

d. Voorstel 25 Commissie Ombudsman en verslag klachtenafhandeling 2011 en  
    2012 

 
5.2 a. Reactie rapport “Krachtig Bestuur in Brabant” 

De zin: “ook delen wij (…) samenwerking” wordt geschrapt. Met deze wijziging stemt de raad in 
met de reactie. 

 
6. B-CATEGORIE 

 
6. a. Voorstel 26 Ontwikkelingen binnen Stadsoevers 

 
De heer Hertogh (VLP) en Van Gestel (VLP) nemen, i.v.m. hun betrokkenheid bij het 
Kadegebied, geen deel aan de stemmingen. 
 
Vooraf aan de stemming zijn de volgende stemverklaringen afgelegd: 
 
Nieuwe Democraten: 
Na een zeer bewogen periode gaan we uiteindelijke volledig instemmen met het raadsvoorstel. 
Daarbij plaatsen wij wel de kanttekening dat bij de toekomstige woningbouwprogrammering de 
Nieuwe Democraten altijd de prioriteit zullen blijven geven aan inbreidlocaties.  
 
SP:  
De SP zal tegen dit voorstel stemmen aangezien de ontwikkelvisie zegt dat er in 2023 op Noord 
ook gebouwd moet worden en daarmee het initiële plan van Stadsoevers nog steeds van kracht 
lijkt.  
 
Tijdens de behandeling van het voorstel zijn de volgende moties en amendementen ingediend: 
 
Amendement 1 Groene Ader  
 

1. met betrekking tot de Groene Ader, toe te voegen een extra beslispunt 
a. in te stemmen met een onderzoek naar de realisatie van een zeer kleinschalige 

  woningbouw speciale doelgroepen in het gebied begrensd door de tuin van de  
  Paterskerk en de tuin achter café De Veestallen 
2. voorzover nodig het oorspronkelijke raadsvoorstel te hernummeren 

 
Amendement 1 wordt ingetrokken. 
 
Amendement 2 Ontwikkelvisie op Stadsoevers 
 

1. met betrekking tot Stadsoevers 
a. in te stemmen met de bijgestelde ontwikkelvisie op Stadsoevers (waarbij de 

ontwikkeling deelgebied Noord pas begint nadat deelgebied Zuid is afgerond) 
en hierbij de volgende kaders voor deelgebied Noord in acht worden genomen 
bij de verdere uitwerking t.w. 

i. nieuwe plannen voor woningbouw pas programmeren op het moment 
dat bestaande inbreidlocaties elders in de gemeente zijn benut en deze bij 
voorkeur te richten  op starterswoningen 

2. voorzover nodig het oorspronkelijke raadsvoorstel te hernummeren 
 
Wethouder Theunis zegt toe dat er een gezonde mix van sociale woningbouw, 
starterswoningen en koopwoningen zal worden nagestreefd. 
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Op basis van deze toezegging ss motie 2 ingetrokken. 
  
Amendement 3 Samenwerking SCG 

 
Met betrekking tot het Smart Climate Grid, toe te voegen een extra beslispunt 

a. samenwerking te zoeken bij het onderzoek van de TU Delft in opdracht van 
de exploitant van Sky Dive Roosendaal gericht op innovatieve en duurzame 
oplossingen energiegebruik 

 
Voorzover nodig het oorspronkelijke raadsvoorstel te hernummeren 

 
 Amendement 3 wordt ingetrokken. 
 

Amendement 4 Nieuwe bestrating in de hele binnenstad 
  
 Als beslispunt 4 toe te voegen: 

 
- de gehele Kade, van de schuiven tot aan de rotonde, eveneens van nieuwe 

bestrating te voorzien om zodoende de gehele binnenstad eenzelfde uitstraling te 
geven; 

- de kosten, ad € 350.000, ten laste te brengen van de Bestemmingsreserve groot 
onderhoud/reconstructies wegen; 

- ter dekking van de kosten van de bestrating een gedeelte van de vrijval van de post 
kapitaalasten Stadion welke vrij valt na verkoop van het stadion, voor een periode 
van 3 jaren € 117.000 per jaar te storten in de Bestemmingsreserve groot 
onderhoud/reconstructies wegen. 

 
Amendement 4 is met 6 stemmen voor (VVD en VLP) en 25 stemmen tegen (Roosendaalse 
Lijst, CDA, PvdA, SP, GroenLinks, Nieuwe Democraten en PeP) verworpen. 
 
Voorstel 26 Ontwikkelingen Stadsoevers is per beslispunt in stemming gebracht. 
 
Beslispunt 1 is met 26 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, PvdA, GroenLinks en 
Nieuwe Democraten en 5 stemmen tegen (SP, VLP en PeP) aangenomen. 
 
Beslispunt 2 is met 30 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, PvdA, GroenLinks, 
Nieuwe Democraten) en 1 stem tegen (VLP) aangenomen. 
 
Beslispunt 3 is met 26 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, PvdA, GroenLinks en 
Nieuwe Democraten en 5 stemmen tegen (SP, VLP en PeP) aangenomen. 
 
Motie 1 Afbreken voormalig Essentgebouw 
 

 Het college op te dragen gelijktijdig met het terugbrengen van het water op het 
Kadeplein het Essentgebouw af te breken en het vrijkomende terrein als parkeerterrein 
in te richten. 

 
Motie 1 is met 1 stem voor (VLP) en 30 stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, PvdA, 
SP, GroenLinks, Nieuwe Democraten en PeP) verworpen. 
 
Met Motie 2 Afkeuring 
 

 Haar afkeuring uit te spreken over de handelwijze van wethouder Theunis inzake de 
ontwikkeling van het Kadeplein. 
 

Motie 2 is ingetrokken. 
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Motie 3 Verliezen Stadsoevers 
 

 Dat zij het betreurt dat er door de door haar in meerderheid gemaakte politieke keuzes 
er sprake is van structureel en langdurig achterstallig onderhoud in het openbaar 
gebied 

 
Motie 3 is met 5 stemmen voor (Nieuwe Democraten, PeP en SP) en 26 stemmen tegen 
(Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, PvdA, VLP en GroenLinks) 
 
Motie 4 Motie milieuvriendelijk en maatschappelijk verantwoorde gas en elektriciteit 
 

 BV Duurzaam Energiebedrijf Roosendaal als extra taak te geven het collectief inkopen 
van milieuvriendelijk en maatschappelijk verantwoord gas en elektriciteit en dit tegen 
een kostendekkend tarief verhoogd met een minimaal marktconform winstpercentage 
aan de in onze gemeente gevestigde bedrijven en inwoners aan te bieden. 

 Het hiervoor vermelde minimale marktconforme winstpercentage tevens als maximum 
te behalen winst geldt. 

 
Motie 4 wordt aangehouden. 
 
Motie 5 Geen doorgaand vrachtverkeer op de Kade 
 

 om zo spoedig mogelijk, doch uiterlijk op het moment dat de school in gebruik zal 
worden  genomen, te komen met oplossingen om het doorgaand vrachtverkeer van de 
Kade en de directe omgeving van de school te weren 

 
Wethouder Adriaansen stelt voor eerst te onderzoeken een vrachtverbod nodig/mogelijk is op 
de Kade. Op basis van deze toezegging wordt motie 5 ingetrokken. 

 
 b. Voorstel 27 Invoeren gedifferentieerde tarieven voor de afvalstoffenheffing 

 
Ordevoorstel besluitvorming op te schorten tot later moment. 
Voor: SP, VVD, VLP en PeP. Ordevoorstel is verworpen. 
 
Amendement 5 Voorkom lastenverzwaring 
 

 Beslispunt 5 toe te voegen: 
 

 5. Bij het vaststellen van de tarieven zal er vanuit gegaan worden dat de huidige kosten 
voor de meerpersoonshuishoudens gelijk blijven indien 26 keer restafval wordt 
aangeboden. Deze informatie is aangepast in de bijlage. 

 
Eventueel dit deelbesluit te vernummeren. 

 
Amendement 6: 2 is te weinig 
 

 Beslispunt 2 als volgt te wijzigen: 
 

2. Het aantal gratis tikken op de Saverpas met ingang van 1 januari 2014 vast stellen op 8 
tikken per jaar. 

 
Amendement 7 Gratis (plastic) zakken 
 

 Beslispunt 4 als volgt te wijzigen: 
 

4. Om de burgers voor te bereiden op de nieuwe situatie, vooruitlopend op de invoering van 
diftar na de zomer 2013 starten met de huis aan huis inzameling van kunststof 
verpakkingen waarbij de verplicht hiervoor te gebruiken plastic zakken gratis worden 
verstrekt. 
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Wethouder Theunis heeft bevestigd dat de zakken gratis zijn.  
Op basis hiervan wordt amendement 7 ingetrokken. 
 
Amendement 8 2x3=6 (PeP) 
 

 Beslispunt 2 als volgt te wijzigen: 
 

2. Het aantal gratis tikken op de Saverpas met ingang van 1 januari 2014 vast stellen op 3 
tikken per jaar waarbij de in een jaar niet gebruikte tikken naar het volgende jaar overgaan 
totdat het maximum van 6 tikken per jaar is bereikt.  

 
Amendement 8 wordt aangehouden. 
 
Amendement 9: 6 tikken milieustraat (VLP) 
 

 Beslispunt 2 als volgt te wijzigen: 
 

 2.  Het aantal gratis tikken op de Saverpas met ingang van 1 januari 2014 vast te stellen op 
  6 tikken per jaar. 
 
Amendement 10 Verhogen tikken milieustraat (Roosendaalse Lijst) 
 

 Beslispunt 2 als volgt te wijzigen: 
 

 2.  Het aantal gratis tikken op de Saverpas met ingang van 1 januari 2014 vast te stellen op 
  4 tikken per jaar, met een evaluatie van het aantal tikken op de milieustraat te betrekken 
  bij de jaarlijkse evaluatie van DIFTAR. 

 
Voorstel 27 Invoeren gedifferentieerde tarieven voor de afvalstoffenheffing wordt met 21 stemmen 
voor (CDA, PvdA, Roosendaalse Lijst, Nieuwe Democraten en GroenLinks) en 12 stemmen tegen 
(VVD, SP, VLP en PeP) aangenomen. 
 
Door het CDA is hierbij de volgende stemverklaring afgelegd: 
Het CDA ervaart het ontbreken van gedifferentieerd overzicht van wat de financiële consequenties 
zijn van de ingediende amendementen als een omissie in de antwoorden van de portefeuillehouder. 
Maar wij stemmen wel voor het voorstel. 
 
Door de Roosendaalse Lijst is als stemverklaring gegeven: 
Wij zullen ook voor het voorstel stemmen, Zoals wij hebben aangegeven in onze bijdrage vinden wij 
het een hele belangrijke doelstelling om het milieu te dienen en de burger aan de knoppen te laten 
draaien wat hun afvalstoffenheffing gaat bepalen. 
 
PeP heeft de volgende stemverklaring afgegeven: 
Wij zullen tegen stemmen omdat wij vinden dat het voorstel niet rijp is voor besluitvorming. 
 
 

Motie 6 Maatwerk afvaltarieven 
 

Besluit het college op te dragen  
  -  duidelijke afspraken te maken over laagdrempelig maatwerk voor bovengenoemde  
     groepen zodat de afvaltarieven voor hen niet leiden tot een nieuwe kostenverhoging. 
  -  dit beleid goed te communiceren naar bedoelde groepen. 
  -  de raad hierover in te lichten. 

  
 Motie 6 is ingetrokken. 

 
Motie 7 Ruim de rotzooi op 
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 Verzoekt het college 
 

om de oranje verzamelbakken ten behoeve van inzameling plastic afval te 
verwijderen na aanvang van de huis-aan-huis inzameling. 

 
Motie 8 Twee miljoen redenen voor aanpassing Diftar 
 
Het voor 2014 in rekening te brengen tarief afvalstoffenheffing te verlagen met het bedrag wat 
hiervoor van het BTW compensatiefonds wordt ontvangen 
 
Motie 8 wordt aangehouden. 

 
Om 23.30 uur wordt de vergadering geschorst tot maandag 2 juni 2013 19.30 uur. 
 
Heropening 3 juni 2013 19.30 uur. 
 
Afwezig: J.J.C. Musters (Roosendaalse Lijst), M.S. Yap (PvdA), M.B. Zijp (PvdA), A.W. Oudhof 
(SP), G.A.H.M. Boons (VVD) , M.A.C.M.J van Ginderen (CDA) 
 
c. Voorstel 28 Voorbereidingskrediet Nieuwstraat en ’t Zand 
 
Amendement 11 Voorbereidingskrediet Nieuwstraat (VLP) 
 
Besluit: 
 
Beslispunten 1 en 2 als volgt te wijzigen: 
 

1. Het voorbereidingskrediet ten behoeve van Nieuwstraat (€ 13.750) beschikbaar te stellen 
ten laste van de bestemmingsreserve Grondexploitatie en hiertoe bijgaande 
begrotingswijziging vast te stellen. 

2. De uitgangspunten voor de locatie Nieuwstraat breder te trekken dan alleen woningbouw 
en dit aan te passen in het raadsvoorstel. 

 
Amendement 11 is vervallen.  
 
 
Amendement 12 RVS Voorbereidingskrediet Nieuwstraat en ‟t Zand (Nieuwe Democraten) 

 
Besluit: 
 
Te wijzigen het tweede beslispunt 
 
2. De uitgangspunten Nieuwstraat aan te passen als volgt “...het bieden van mogelijkheden voor 

o.a. woningbouw en of andere stedelijke en of maatschappelijke en of culturele functies in het 
centrum van Roosendaal” 
De uitgangspunten „t Zand aan te passen als volgt  

a. “….het bieden van mogelijkheden voor groene functies zoals Urban Farming met o.a. 
buurtboeren voor inwoners uit omliggende wijken aan de zuidkant van Roosendaal 

b. “….eerst een nieuw woningmarktonderzoek te doen voor deze locatie en de 
verliesvoorziening van 1 miljoen Euro alvast te gaan verdubbelen 

 
Amendement 12 is vervallen. 
 
Met Amendement 13 Voorbereidingskrediet Nieuwstraat wordt voorgesteld: 
 
Beslispunten 2 als volgt te wijzigen: 

 
2. De uitgangspunten voor de locatie Nieuwstraat breder te trekken dan alleen woningbouw met 

bijvoorbeeld sociaal-culturele functies en dit aan te passen in het raadsvoorstel. 
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Amendement 13 is met 18 stemmen voor (VLP, Nieuwe Democraten, PeP, Roosendaalse Lijst, 
PvdA en SP) en 11 stemmen tegen (VVD, GroenLinks en CDA) aangenomen. 
 
Hierbij zijn de volgende stemverklaringen gegeven: 
 
GroenLinks:  
GroenLinks zal dit amendement niet steunen. Als we toch uitgangspunten zouden willen meegeven 
dan zouden ze veel breder moeten zijn. Het is een amendement voor de bühne en daar doen we 
niet aan mee.  
 
 
Nieuwe Democraten: 
Wij gaan dit amendement steunen, juist ook omdat de wethouder zelf heeft gevraagd om zorgvuldig 
te formuleren waar hij zich aan moet houden voor het kader. 
 
Met amendement 14 Groene vingers wordt voorgesteld: 
 
Toe te voegen: 
 
Beslispunt 3: 
 
Dat bij de voorbereiding van de planvorming voor het gebied ‟t Zand recht wordt gedaan aan 
de uitgangspunten die door de raad in het Landschapsontwikkelingsplan (LOP) De Zoom zijn 
vastgesteld, inhoudende dat „de groene vinger‟ tussen stad en Visdonk ter plaatse verbeterd 
moet worden. 
 
Amendement 14 wordt met 4 stemmen voor (PeP, VLP, Nieuwe Democraten en SP) en 25 
stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, VVD, PvdA, CDA en GroenLinks) verworpen. 
 
 
Bij amendement 14 zijn de volgende stemverklaringen gegeven: 
 
GroenLinks: 
Ook dit amendement zullen wij niet steunen. Onze enige groene vinger wordt gepromoveerd tot 
meerdere groene vingers en wij vinden dat anderen met hun vingers van onze moties moeten 
afblijven.  
 
Nieuwe Democraten: 
De indieners hebben met al hun vingers de hand gereikt aan GroenLinks omdat het een sterk 
verhaal was. Het zou alleen nog beter worden als het een amendement zou worden zodat het een 
goed vastgelegd kader zou zijn. 
 
Geamendeerde voorstel 28 Voorbereidingskrediet Nieuwstraat en ‟t Zand wordt met 22 stemmen 
voor (Roosendaalse Lijst, GroenLinks, CDA, VVD en PvdA) en 7 stemmen tegen (SP, PeP, VLP en 
Nieuwe Democraten) aangenomen. 
 
De volgende stemverklaringen zijn afgegeven: 
 
VLP: 
Wij zijn niet tegen ‟t Zand en de uitgangspunten daarbij. 
 
Nieuwe Democraten: 
Wij zijn blij met het geamendeerde raadsvoorstel. Met betrekking tot de Nieuwstraat gaan we dat 
volledig steunen. Wat betreft ‟t Zand, daar gaan we tegen stemmen met de kanttekening dat we 
uitzien naar een mooie planontwikkeling. We hebben de zorg dat de wethouder meer toewerkt naar 
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woningbouw terwijl wij graag hadden gezien dat van begin van de planontwikkeling wat meer 
groene vingers meegenomen zouden worden. Wij stemmen tegen beslispunt 1. 
 
PeP: 
Ik sluit me aan bij de woorden van de Nieuwe Democraten. 
 
SP: 
De SP is wel voor de ontwikkeling van de Nieuwstraat met de opengehouden mogelijkheden. ‟t 
Zand hadden we toch een andere functie willen toebedelen. 
 
Met motie 9 Groene vinger in ‟t zand wordt voorgesteld: 
 
Besluit: 
 
Verzoekt het college 

- Dat bij de voorbereiding van de planvorming voor het gebied ‟t Zand recht wordt gedaan 
aan de uitgangspunten die door de raad in het Landschapsontwikkelingsplan (LOP) De 
Zoom zijn vastgesteld, inhoudende dat „de groene vinger‟ tussen stad en Visdonk ter 
plaatse verbeterd moet worden. 

 
Motie 9 wordt met 19 stemmen voor (GroenLinks, Nieuwe Democraten, Roosendaalse Lijst, CDA, 
PvdA en PeP) en 10 stemmen tegen (VLP, VVD en SP) Aangenomen. 
 
7. C-CATEGORIE 

 
a. Ingekomen stukken 674303, 679440 en 678973 inzake opheffingsnorm kleine 

scholen 
 
  Dit agendapunt is van de agenda afgevoerd. 
 
 b. Raadsmededeling 18O-2013 Buitenruimte Verbindend Beheren 
 

Tijdens de behandeling is motie 10 Verbindend beheren op niveau ingediend: 
 
1. Het onderhoud en beheer van het openbaar gebied opnieuw wordt ingericht volgens 

het model van de structuurelementen centra, hoofdstructuur, woongebieden, 
bedrijventerreinen, accenten parken, hoofdwegen buitengebied en overige wegen in 
combinatie met de CROW kwaliteitsniveaus. 

2. Dat de volgende kwaliteitsniveaus worden vastgesteld: 

a. Centra kwaliteitsniveau A+ 

b. Hoofdstructuur kwaliteitsniveau A 

c. Woongebieden kwaliteitsniveau B 

d. Bedrijventerreinen kwaliteitsniveau C 

e. Accenten parken kwaliteitsniveau B 

f. Hoofdwegen buitengebied kwaliteitsniveau A 

g. Overige wegen buitengebied kwaliteitsniveau C 
 

Motie 10 wordt aangehouden.  
 
 c. Motie alternatieven voor transport gevaarlijke stoffen over het spoor 
 

Met motie 11 Vervoer gevaarlijke stoffen wordt voorgesteld te besluiten: 
  

1. Dat de gemeente Roosendaal een initiatief neemt om gezamenlijk met andere 
gemeenten langs het spoortraject Rotterdam - Antwerpen een lobby gaat starten 
om het vervoer van gevaarlijke stoffen nog meer te laten plaatsvinden via de 
binnenvaart en of buisleidingen en daarbij in te zetten op innovatie en ontwikkeling 
van het vervoer van gevaarlijke stoffen 
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2. Dat de gemeente Roosendaal jaarlijks haar inwoners actief gaat informeren over 
de veiligheid en genomen maatregelen bij het vervoer van gevaarlijke stoffen in de 
gemeente Roosendaal 

3. Dat de gemeente Roosendaal een gesprek gaat voeren met de exploitant van de 
buisleidingen straat over de (on)mogelijkheden van het ontwikkelen van een 
terminal bij de buisleidingen straat in Roosendaal als centrum gemeente in de delta 
Antwerpen Rotterdam 
 

Motie 11 is ingetrokken. 
 
 d. Raadsmededeling 24B-2013 Verkoop stadion 
 
 Met motie 12 Geen anonieme offertes wordt voorgesteld te besluiten: 
 

In de toekomst onder geheimhouding geen offertes meer worden aangeboden aan de raad die 
niet voorzien zijn van alle gegevens betreffende naam, adres en contactpersoon. 

 
 Wethouder Theunis zegt dit toe. 
  
 Motie 12 wordt met 3 stemmen voor (VLP) verworpen. 
 
 Met Motie 13 Garantstellingen wordt voorgesteld: 
 
 Besluit: 

Dat in beginsel garantstellingen met publiek geld voor private organisaties moet worden 
afgewezen 

 
Wethouder Theunis zegt dat de omvang van de garantstellingen 440 miljoen euro bedraagt. Het 
beleid voor garantstellingen wordt op een rijtje gezet en zal na de zomer naar de raad komen. 
 

  
 Motie 13 is ingetrokken. 
 

8. Sluiting 
Burgemeester Niederer sluit de vergadering om 21. 40 uur. 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op 26 juni 
2013. 

De griffier,                                                         De voorzitter, 


